

「新的資泰，元一個夢」—元智大學

#

全球華文網

活動時間：2020-03-12

「一旦你踏入大同，你就會愛上這個地方」，在服務的第一周一位大同老師這樣告訴我們。到一個未曾去過的國家，原本希望能從異域得到一些靈感，也能透過服務時的文化交流，找到人生的方向及目標，希望能拋去城市的喧囂，進入一個未知國度，好好享受這國度帶給我的新體驗、新感受。

剛到大同時，因為整天的飛機奔波及山路顛簸，身心備感疲累，但一下車，迎面而來的是校長宏亮的迎接聲，伴隨而來的是大同小朋友們整齊劃一，同時充滿熱情的「中文」歡迎歌，在那瞬間，所有的疲憊感一哄而散，心中的感動如泉湧般冒出，彷彿只是回到另一個溫暖的家。

本次服務重點有二：對老師的師資教育方面，希望能提高當地教師使用電腦的能力；學生方面則傳承歷年學長姐所舉辦的英文歌唱比賽，並準備具有英文、地理、科學、舞蹈、美術、烹飪六大方面的主題式課程。帶著孩童製作糖葫蘆，摺紙，認識世界等不同的課程，都得到很好的回應。

有些人說這裡的孩子野生野長，但這正是他們的獨特之處，看起來天真爽朗的外表下，也有著不為人知的細膩。記得有一天有位小女孩，問了團員喜歡甚麼顏色之後就跑走了，一開始也沒將這件事放在心上，但在最後一天，她拿出她親手編織的手環，用白色的絲線配上團員最喜歡的顏色，收到的當下，十分驚訝也十分感動。

在這三個禮拜中覺得非常滿足，即使常常是很疲憊的狀態，但漸漸會有小朋友們在下課時主動來找我們玩，甚至不斷問我們什麼時候會再進到他們的班級教課，大概就是這種被需要的感覺持續給我們動力，小朋友天真的一言一行，真的讓人看了覺得即使累，也累得很溫暖、很幸福、很值得。



